ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МЕЧЕТЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ МӘСЕТЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

«26» июля 2021 г. № 14/3-5

О регистрации Давлетшиной Нурии Давлиевны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский района Республики Башкортостана по избирательному округу № 10 Политической партии «Либерально-демократической партии России» ЛДПР.

Проверив, соответствие порядка выдвижения Давлетшиной Нурии Давлиевны, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального Мечетлинский район Республики Башкортостан, а также представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №164/228-6 от 10 декабря 2020 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, постановлением Центральной избирательной Республики Башкортостан №164/228-6 от 10 декабря 2020 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Давлетшину Нурию Давлиевну, 04 мая 1967 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионерка, проживающей РБ, Мечетлинском районе, д. Такино, ул. Юбилейная д.15, выдвинутой Политической партией «Либерально-демократической партии России» ЛДПР, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ростовский сельсовет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан по избирательному округу $N \ge 10$.

Дата и время регистрации «26 » июля 2021 года в 10 час.10мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Давлетшиной Нурие Давлиевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан на информационных стендах сельских поселений.

	Председатель	
	избирательной комиссии	Г.К.Бикташева
М.П.	Секретарь	
	избирательной комиссии	С.Т. Галимова